

válogatott a Bobemians ellen  
tréningmeccset vasárnap

Venus-Kispest 5:1

# SPORT

## és kritika

f. 21. szám

terkesztőség és kiadóhivatal  
OARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Gzütörtök 1934 április 12

Ára 3 lej  
TELEFON: 11-11.

### A tuljatszott Kinizsi pihenés helyett hét- köznapi is szerepel

## Diósgyőri VTK-Kinizsi 4:1 (2:1)



Nemzetközi mérkőzés a TMTE-pályán. Biró: Petcu.

A NAC elleni eldöntetlen után a Kinizsi fellélegzett: a csapat már túl van a győzelmén és a javulás útjára tért. A csapat javuló, lábadozó beteget azonban

**Április 29-én le kell győznünk a jugoszlávokat**

szabad felesleges és az egészséget is próbára tevő megerőltetések kiténni, mert könnyen visszatér a régi bajba. A Kinizsi vezetője ugyálszik nem vette észre a csapatot azt, hogy kiméltre szorul meglepetésszerűen hétköznapra meccset, még pedig igen erős meccset kötött le számára. Ilyen körülmények között talán nem is megfogható, hogy a Kinizsi ismét visszatért a régi betegségbe: csak lézenet a pályán. Pedig a vendég diósgyőri csapat a fitt és komplett Kinizsi tudását is alaposan próbára tette volna. A vendégek tetszetős, gyors, észszerű és eredményes futballt játszanak és igazán nem járnak össze attól a nivótól, amelyet a csapat gyar első profiligai csapatai képviselnek.

A győztes csapat védelmében Gottschalk volt ZsSE bekk, tünt ki nyújtott és rutinos játékával, a halvesorban Hrajnyák tünt ki míg a csatárak és talán a csapat legjobbja Rác

I balszélső, akinek a nevével alighanem még találkozni fogunk. Kivüle Szaniszló és Kádár tetszetek.

A Kinizsi együttesében feltétlen dicséret csak Demetrovicsot illetheti, aki végig jól játszott. Kivüle itt-ott még Zelenák I is megfelelt, a csapat többi tagja azonban rendszertelenül, kapkodva, hibát-hibára halmozva igen kezdetleges módon működött. A csapatnak sürgős és feltétlen pihenőre van szüksége, mert különben súlyos kudarcok érhetik a nemzeti bajnokság során!

**On is ott lehet a nagy mérkőzésen**

A meccs elején nagyon lapos a játék és unalmas. Alig fut valamirevaló akció és izgalom csak akkor van, ha a vendégcsapat kis balszélsője, Rác I lefut és pompásan centeroz. A 20. percben éppen Rác az, aki hirtelen a Kinizsi kapuja előtt terem, de lapos lövése fut ki az ellenkező oldalra. A 24. percben végre gól is esik, ami kis változatosságot hoz; Lotter a balszélről nagyszerűen bead, a diósgyőri kapus kifut, de Ertner fürgébb és az elbukott kapus fölött hálába vágja a labdát (0:1). De hét perc múlva már megvan az egyenlítés; Szaniszló kiteszi Kertészt, aki tétovázó védelem mellett gólt lő (1:1), sőt 39. percben Rác I kornerből nagyszerű gólt rug anélkül, hogy bárki is érintette volna a labdát.

Szünet után a vendégcsapat öt korneret is ér el, de eredmény nélkül. A diósgyőriek most nagyon jól játszanak. A 23. percben esik a harmadik gól; Szaniszló ismét szépen szök-teti Kertészt, aki szép gólt lő. Hét perccel később Lotter bombája a kárfáról pattan vissza, a 36. percben nagy kavarodás van a Kinizsi kapu előtt, amiből korner lesz. A 40. percben Koza kicszelezi a Kinizsi védelmet és pompás gólt rug, egy perccel később Rác I—Kádár akciójából utóbbi hatalmas bombával irtó kapufát lő. A Kinizsi már csak védekezni tud.

### Villáminterjú Uridillel

A nemzetközi meccs félidejében megismerkedtünk Uridillel az új trénerrel. Uridil 38 éves, huszszor játszott a válogatottban, a Rapidban 13 esztendeig futballozott, majd a Rapid ifjúsági csapatát trénoztta. Innen Zágrábba került, ahol a HASK edzője volt, csapata megnyerte a jugoszláv bajnokságot, majd Hollandiában dolgozott, a ZFC Zaandam együttesét trénoztta. Timisoarán a jövő héten kezdi meg a munkát.

**Jelentkezzen különvonatunkra**

**Galacban**

meghalt Nagy, a Mures tehetséges futballistája, aki vasárnap a Mures—Dacia-meccsen megsérült.

**A jugoszlávok elleni meccsen**

különvonatunk utasai az oldaltribünön 100, a középtribünön 120 lejért kaphatnak jegyet.

### Venus-Kispest 5:1 (3:1)

Ceureanu vezette a meccset, 1500 főnyi közönség jelenlétében a Kispest súlyos vereséget szenvedett. Szepes lőtte a vezető gólt, de azután a csapat letört és a Venus Motoroiu 4 és Volodea Valcov góljaival biztosítja a győzelmet, Albu két tizenegyest kihagyott.

### Ismét a Dacia nyerte a második osztályú körmérkőzést

A Dacia—CFR 0:0 eredménnyel végződött kupamérkőzés győztesét a district kisorsolta, a szerencse a Dacia együttesének kedvezett, ők nyerték a kapát.

Admira—FAC 1:0 (1:0) Kupaközépdöntő. Góllövő: Schall.

Tribünülés április 29-én

**100 és 120 lej**

különvonatunk utasainak

**Kedvezményes jegyrőlslá-lodáról mi goudoskodunk**

vasárnap délután 5 órakor a Banatul pályán

# Nemzeti-Ripensia, Kinizsi kombinált nemzetközi mérkőzés

# A Nemzeti, amely legyőzte a Romániát

és érdemtelen vereséget szenvedett az Universitateától,

## vasárnap Timisoarán vendégszerepel

A Ripensia vezetősége, hétfőn este Bucurestiben lekötötte a Nemzetit, amely Clujon nagyon szépen játszott. Mint hétfői lapunkban megírtuk, vasárnap biztosan győztek a Románia ellen, míg hétfőn döntetlen eredményt érdekeltek az U ellen, de bíró szabálytalan góllal hozzásegítette a hazai csapatot a győzelemhez.

A Nemzeti csapatában Flora hátvéd jelent nagy értéket, a fedezetsorban Odry és Vadas ismert játékosok. A kvintett erőssége Bihámi centercsatár.

A Nemzeti csapata egyike a legszinpatikusabb budapesti profi együttesnek, a csapat fairül, tetszetősen futballozik s városunkban mindenkor szívesen látott vendég volt, úgy a Nemzeti, mint annak jogelődje az NSC.

A Ripensia vezetősége nem akarja a nagyközönséget nemzetközi program nélkül hagyni. A jugoszlávok elleni válogatott mérkőzés miatt a váloga-

tott játékosok igénybe lesznek véve, de a bajnokságot a Kinizsi játékosaival kombinált csapattal veszi fel a küzdelmet. Kétségtelen a komplett Ripensia játéka nagyobb attrakció volna, viszont ez a meccs sem fogja

nélkülözni az érdekességet, mert a Ripensia ismét új tehetségeket próbálhat ki, akiknek át kell esniük a tüzkérészségen, azonkívül a Ripensia a Kinizsitol is igénybe vesz néhány játékost.

### Bombacsapattal áll ki a kombinált

A Kinizsi eredetileg a Gloriával akart meccselni, de megegyeztek a bajnoksággal. Vasárnap egy olyan csapat lép proronra, amely kétségen kívül, tekintélyes játékerőt reprezentál, úgyhogy ismét attrakciós nemzetközi meccset láthat a közönség.

A kombinált csapat kapuját Osztermann fogja védeni. A Hetzer, Ágner hátvédpar ellen nehéz feladata lesz a Nemzeti csatárainak. A fedezetsor összeállítása sem okoz gondot. Demetrovici, Kotormány, Nagy lesz a

trió, de számításba jöhet, Hrehuss, Zelenák I és Chiroiu.

A csarársorban alighanem a Ripensia tehetséges csikójátékosa Lazar lesz a jobbszélső, jobbösszekötőt Glasz fog játszani, Ciolac, aki a fővárosban pompásan játszott fogja dirigálni a kvintettet, a Schwartz-Zemler balszány nagy átütő erővel és technikai tudással rendelkezik. Tartalék Zelenák II

Amikor e sorokat írjuk, még nem tudni, melyik pályán kerül lebonyolításra a mérkőzés.

# Két meccs Timisoarán, a harmadik Jimbolean a kerületi bajnokságért

Néhány hetes szünet után, ismét megindulnak a pont harcok, a küzdelmek a bajnokságért, a bajnoki pontokért. Itt minden pont fontos, nem szabad lebecsülni az ellenfelet, végig komolyan kell küzdeni minden meccsen.

A bajnoki címért külön versenyt fut a TMTE és a TAC. A tavaszi bajnokság elején is ugyanez volt a helyzet, azóta úgy a TMTE mint a TAC három előre elkönyvelt pontot veszített, de mindkét csapat már átesett a krízisen, úgyhogy a hátralevő bajnoki meccsek izgalmas, nivós küzdelmeket sejtettek, annál is inkább, mert itt van az ILSA, amely az ősszel az utolsó helyen kullogott, de tavasszal minden ellenfelét elegánsan legyőzte.

#### A Rapid pályán a Rapid és a Hertha

találkozik, fél 5 órakor, a két testvércsapat küzdelméből ősszel Jimbolian a Hertha került ki győztesen. A Rapid 2:0 arányú súlyos vereséget szenvedett s most ki akarják köszörülni a csorbát. A Rapid győzelem esetén elfoglalja a negyedik helyet, amit meg

is tarthat. Érthető tehát, hogy a Rapid nagy ambícióval fog beszállni a küzdelmebe, de a Herthának is fontos, hogy pontot nyerjen, ha nem akar utolsóelötti helyen végezni a bajnokságban.

A TAC-nak eredetileg a Banatulal kellett volna mérkőznie, de a Banatul több játékosát, így Miklosit, Fusoit és Buculeit meghívták a fővárosba a triálra, a TAC együtteséből Faragot érte ez a kegy, úgyhogy ezt a meccset elhalasztották, a TAC azonban nem akarja tételenül tölteni a vasárnapot és lejátsza Jimbolian a ZsSE elleni elmaradt meccset. Itt a TAC nagy favorit, ám nem szabad elfelejteni, hogy a TAC-nak régi hibája, hogy a csapat formája sem megbízható, a TAC kissé szeszélyes s most kell bizonyítani, hogy formajavulások a bajnoki mérkőzésre is vonatkoznak.

A zöldfehérek be szeretnének jutni a nemzeti bajnokságba, kikiváncognak a kerületi bajnokság szűk kereteiből, tehát nem szabadponton veszíteniök.

#### A másik bajnokságról

a tavalyi még nemzeti lágás TMTE

is jogosan pályázik a bajnokságra. A munkások már megkostolták a ligabajnokság kenyerét s most ismét a bajnokságra törnek. A szövetség a TMTE együtteséből csak Moravetz Lalát hívta meg, ám a jeles játékos sérülése miatt nem mehet, igaz a TMTE bajnoki meccsén sem játszhat.

#### A TMTE és Electricát

kapja ellenfelnek. Itt is a munkáscsapat a favorit, a munkáscsapatnak kell győznie. Ősszel a TMTE simán győzött 3:0-ra, tavasszal az Electrica várokozások alul szerepelt, a papirforma a pirosfeketék győzelmét várja. Mégis a meccs érdekes küzdelmet ígér. A meccs fél 5 órakor veszi kezdetét a TMTE pályán.

### ARIE LÁSZLÓ

ÓRÁS és ÉKSZERÉSZ

TIMIȘOARA, Bulevardul Carol I. 12.

javitásokat szakszerűen és juttányos áron végez. Sportembereknek kedvezmény

### Triesz P. és Princ Pál nyerték holtversenyben az eheli fordulót

A sok meglepetés ellenére is 24 ponttal nyerték ezen a héten a tippversenyt. Triesz P. és Princ Pál 24—24 pontot szereztek, tehát mindkettő 50—50 lejt felvehet kiadóhivatalunkban.

Triesz teliben találta a CFR—Vulturii, a Kinizsi—NAC és a Libertas—Austria eredményt, Princnek csak két telitalálat van, és pedig a Budai 11—Somogy és a Kinizsi—NAC.

Nagyon szépen szerepelt Kokai István és Bała Sándor, akik 23—23 pontot szereztek és ezért 5—5 darab 10 lejes mozijegyet kapnak.

Tempó U 21 pont, Radóczy III 21 pont, Banda István 20. Tempó CAO 20, Gabardeen 20, Libera 20, Mereszko 20, Popovici Ioan 20 és Tempó ILSA 20 pont ugyancsak mozijegyet nyertek.

### A Kinizsi tartalékcsoportja

Craiován a Rovina Grivita együttesétől 3:4 arányban vereséget szenvedett. A hazai csapat három gólt 11-ből ért el.

### Hogyan tippel Varga József, Távirducca, a tippbajnokjelölt

Varga József az az ismeretlen sportember, aki már hónapok óta a tippbajnokság élén áll. Varga József nevét ma éppúgy ismerik a sportemberek mint Moravetz, vagy Kotormány. Varga egy tekintély a tippelők táborában, mindenki a gyár városban azt tippeli, hogy Varga nyeri meg a tippbajnokságot. Varga egyébként Electrica-drukker s igen szerény sportember. Picov mester meséli, hogy Varga minden hétfőn már reggel 6 órakor felkel, hogy megvegye a Sport és Kritikát és azonnal feldolgozza pontjait. A tippelést igen komolyan veszi, előveszi a sportlapokat, megnézi a tabellákat és így készíti lassan, gondosan, megfontoltan a tippet.

Hirtelen, kapásból nekiszegezzük a tippszelvényt, hogy tippelje le a vasárnapi meccseket. Ime: Magyarország—Austria 2:1, TMTE—Electrica 3:1, Rapid—Hertha 2:2, NAC—Juventus 3:1, Ripensia, Kinizsi kombinált—NAC 5:1, TAC—ZsSE 4:1, Budapest—Brünn 4:1, Hajduk—Frattelia 2:1.

**S**PORTEMBER

SPORTEGYESÜLET

NYOMTATVÁNYT CSAK A

**H A J D U -**

**NYOMDÁBAN**

KÉSZÍTETT, MERT OTT

SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT

KAP OLCÓSÓ ÁRBAN

SPORTEGYESÜLETEK-

NEK KEDVEZMÉNY

**TIMIȘOARA**

CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.

Harmadik meccsét is megnyerte a bajnokcsapat

## Ripensia-Elpis 6:2 (1:1)

Méreteiben is impozáns a Ripensia teljesítménye. Szombaton elutaztak, vasárnap, hétfőn, kedden játszottak, sikert arattak, győztek. A vasárnapi nemzetközi siker után, hétfőn két vállra kényszerítették a bucuresti futball egyik reménységét, az ekszbajnokcsapatot s kedden Constantában játszottak. Természetesen a csapat játékán már kiütöközött a fáradtság. A Ripensia nem is fektetett nagy súlyt az eredményeségre. Inkább technikai mutatókkal szereztek újabb hivi-

ket városunk futball sportjának. Az első féldőben Jelina révén a hazai csapat szerezte meg a vezetést. Dobay egyenlített a 45. perclen. Szünet után az Elpis vezetett Dragan dugójával, de a Ripensia is belefeküdt a küzdelembe és hengerelni kezdett. Beke egyenlített. Schwarz (2), Dobay és Ciolac rugta a többi gólokat. A mérkőzésen szóhoz jutott Chiroiu a balfedezet posztján és Pavloyits a kapuban.

## Négy csapat küzd nyolc pontért a másodosztályu bajnokságban

A másodosztályu csapatok is megkezdik a pontharcot. A második osztályban nincsen olyan forduló, amely nélkülözne a derbit. Ezúttal Fratelián ismét kerül eldöntésre a legfontosabb találkozás. Fratelián 5 órakor a Fratelia a Hajduk legénységével csap össze. A Fratelia győzelem esetén megerősítene vezető helyét, ellenkező esetben a Fratelia leszakad az élről és nyilttá válik a bajnokság sorsa.

Az Unirea pályán 5 órakor a feljavult CPR és az Unirea küzd a pontokért. A meccsnek a hazai csapat a favoritja.

Freidorfon a Patria vendégszerepel. A meccsnek a Freidorf a nagy favoritja.

A Dacia pályán 5 órakor a két mehalai csapat a Dacia és a Fortuna méri össze erejét.

## Az ILSA Aradon az AMTEellenmeccsel

Az ILSA két kitűnő játékosát, Klimket és Molnárt, meghívták a triálra, így az ILSA bajnoki mérkőzése elmarad. Az ILSA vasárnap barátságos meccset játszik az AMTE ellen. Ez a megtisztelő meghívás bizonyítja, hogy az ILSA hatalmas formajavulásának híre Aradra is eljutott. Az ILSA annak ellenére, hogy két kitűnőséget nélkülöznie kell, mégis győzelmi reményekkel indul Aradra. Mindenesetre szép mérkőzésre van kilátása az aradi közönségnek.

Az ILSA felállítása a következő lesz:

Eichler—Tiefert, Molnár — Stulák, Anghel, Barna—Kozma, Török, I.őcse, Pánga, Stetz.

### Derbi a Löbl-kupában

A CFR-pályán 3 órakor a CFR és ILSA meccsel. Ezt a találkozást nagy érdeklődés előzi meg, mert a CFR erősen készülődik a küzdelemre. Az Electrica-pályán fél 10 órakor a TAC és az Electrica küzd a pontokért. A Rapid-TMTE mérkőzés a Rapid-pályán kerül lejátszásra délelőtt fél 11 órakor.

## Egy egész sereg futballistát rendelt le a szövetség Bucurestibe

Nagyban folynak az előkészületek a válogatott mérkőzésre

Szombaton és vasárnap triálok illetve válogatott próbamérkőzések kerülnek lejátszásra a fővárosban. A következő játékosok nyertek meghívást, azaz behívót:

Kapusok: Püllök, Burdán, Radulescu.

Hátvédek: Bürger, Chiroiu, Sucitu-lescu, Albu, Sfera.

Fedezetek: Robe, Dehelean, Albert,

Steinbach, Moravetz, Cuedan, Borbil II, Constantinescu, Borbil I.

Csatárok: Bindea, Beke, Ploesteanu, Barátky, Patea, Valcov, M. Sepi, Ale, Popescu, Dobay, P. Valcov, Fried, Bogdan.

Azonkívül 15-én a NAC játékosai közül Cincér, Krausz, Juhász, Bodola, Kocsis is a reudelkezésére kell, hogy álljanak.

Aki ki van tiltva, ne legyen rendező, de ha rendező akkor ne fogja le a bírót

Sajnálatos botrány tört ki hétfőn a TMTE-pályán. A TMTE és a Kinizsi törpe együttese küzdtek érmeért. A meccs után a bírót tetteg avizálta néhány drukker, hogy nincs megelégedve az eredménnyel. Már a meccs közben vereséget szenvedett az egyik fiatal bíró, aki ezúttal mint néző volt jelen. A meccs után a bíróra törtek az elvakult fanatikus drukkerok, a bíró védekezni akart, de lefogta egy rendező, aki a „segítésére” sietett. Kiderült, hogy ez az ur Vermes névre hallgat. Vermest viszont a district életfogytiglan kitiltotta a pályák látogatásától. Az ügy érdekességét fokozza, hogy Vermest nem hívják Vermesnek, ez csak a színészi neve. Weisz a becsületes neve. A district salamoni döntést hozott. Weisz, aki mint Vermes nem látogathatja a pályát, Weisz néven

sem mehet a meccsre, jó lenne esetleg fényképet is mellékelni a pályatulajdonos egyesületeknek.

A TMTE-pályát egyébként a botrányért 500 lej pénzbüntetéssel sújtották.

### A Venus Buziáron

vendégszerepel, ahol a Phönix csapatával méri össze erejét.

### Fratelián ismét nem állt feladata magaslátán

a rendezőség. A Fratelia—Rapid kombinált meccsen a Rapid intezőjét tetteg inzultálták. A vasárnapi Hajduk—Fratelia-meccsen 5 csendőr fog ügyelni a rendre.

## Mülley Aladár áthelyezte sportszaküzletét

Tenisz és futball cikkekben nagy választék, olcsó ár  
TIMIȘOARA I., Str. Solderer No. 12.  
(Erőd-ucca)

## Április 28-i különvonatunkkal

III. osztály 480, II. osztály 675 Lei

minden sportember velünk jön Bucureștibe, a sorsdöntő Romania-Jugoszlávia selejtező meccsre

Jelenkezzen a kiadóhivatalunkban

# A jugoszláv-román selejtező meccsen kívül a Venus-Kinizsi Román Kupa meccset is végignérik különvonatunk utasai

A district legutóbbi ülésén a kerület vezetősége és az Oriensport szerkesztősége hosszabb megbeszélést folytatott a különvonat ügyében. Tekintve, hogy a mérkőzés 29-én kerül lezajlásra és kedden, május 1-én is munkaszünet van, a rendezőség úgy határozott, hogy

a vonat csak május 1-én este tér vissza. Mindenki megnézheti a május 1-én lezajlásra kerülő Kinizsi-Venus kupameccset is.

A meccsjegyek rezerválása és beszerzése érdekében az utazni szándékozók minél előbb jelentsék be rész-

vételi szándékukat kiadóhivatalunkban. Az atazás ára oda-vissza

III. osztályon 480 lej, II. osztályon 675 lej.

Mindennemű felvilágosítással készséggel szolgál a kiadóhivatalunk.

## Megegyeztet a Kadima és a Politehnica

hogy a vasárnapra kitűzött meccsüket elhalasztják azzal, hogy a meccsen csak azok a játékosok játszhatnak, akiknek április 15-én játékjogosultságuk volt.

## Az öregek nem hagyják magukat

A Dacia-pályán a Dacia-Fortuna mérkőzés előtt a két rivális old boy legénysége játszik dijmérkőzést végkimerülésig.

## A district tagjai nagyon csodálkoztak

amikor a kiállított futballisták között Havast az ILSA játékosát is felismerték. Senkisé akarta elhinni, hogy ez a „kisasszony” futballista akár egy legyet is elfaultolna. Az intézője is kijelentette, hogy nem tudja, mi történt. A kiállított játékos megintették. Jaj, hogy fog ezt most vigyázni.

## Az iljusági és törpe csapatok is sorompóba állnak...

A Rapid-pályán délután 3 órakor a Rapid és az ILSA csap össze. Nagy küzdelem várható. A legutóbbi formák figyelembevételével a Rapid a meccs favoritja.

Fratelián délelőtt 11 órakor a Fratelia és a Pátia találkozik, a hazai csapat több gólos győzelme valószínű.

A Kinizsi-Bánatul-mérkőzést elhalasztották. A Dacia-pályán fél 11 órakor a Hajduk és TMTE méri össze erejét, a munkáscsapat minimális győzelmét várjuk.

Az Electrica-pályán fél 11 órakor a TAC és az Electrica küzd a pontokért.

A második osztály műsora a következő:

Dacia-pálya 9 órakor: Dacia-IOGT.

Vulturii-pálya fél 11: Vulturii-Freidorf.

Unirea-pálya fél 11: Unirea-Fortuna.

ILSA-pálya fél 3: Kadima-Török.

A CFR-Venus meccset elhalasztották.

## Törpe bajnokság

Rapid-pálya 2 órakor: Rapid-ILSA.

Electrica-pálya 2 órakor: Electrica-TAC.

Unirea-pálya fél 10 órakor: Unirea-TMTE.

A CFR-Venus és a Kinizsi-Vulturii meccset elhalasztották.

## Csehszlovákia - Lengyelország

ellen játszik vasárnap selejtező meccset Prágában. A csapat felállítása a következő:

Planicka-Nejedly (Kladno), Nahlovshy (Teplitz)-Kostalek, Cambal, Krcil-Stere (Zidenice), Svoboda, Nejedly (Sparta), Kopecky, Puc.

## A 74. osztrák-magyar válogatott

kerül vasárnap Bécsben lejátására. Magyarország 31-szer győzött, 18 meccs döntetlen eredménnyel végződött. Ausztria 24 meccset nyert csak meg. Gólarány 153:150 Magyarország javára.

A vasárnapi felállítások:

Háda-Biró, Törös-Laky, Moré, Szalai-Rátkai, Vince, Sárosi, Toldi, Kemény.

Platzer (Franzl)-Cisar, Sesta-Wagner, Smistik, Nausch-Zischek, Bican, Sindelar, Schall, Viertl.

## Petrovits Cédi

az ILSA kitűnő fedezete, aki az AAC elleni meccsen súlyos sérülést szenvedett a Park-szanatürumban fekszik. Dr. Szilágyi Ákos a kezelő orvos. A sportkörökben nagy népszerűségnek örvendő dr. Szilágyi munkatársunknak kijelentette, hogy Petrovitsnak bordatörése van a szokásos sérüléssel, zúzódásokkal, belső vérzésekkel. A beteg állapota javul, de hetekig eltart, míg pályára léphet. Egyelőre nyugalomra van szüksége.

## Jegyzetek a hélről

### Nagyon csodálkozott

a district hogy megkérdeztük és meghallgatásuk nélkül jelölte ki a szövetség a triála a játékosokat. Olyan játékosok nyertek meghívást a fővárosba, akik rossz szinben tüntetik fel Timisoara futballsportját.

Senki sem vonja kétségbe a behívott játékosok tehetségét, de kétségtelen sokkal jobb játékosokat hagytak ki. A szövetség timisoarai informátora vagy nem ismeri a játékosokat, vagy nem ért a futballhoz, avagy klubfanatikus s akkor nem szabad véleményére hallgatni.

Kétségtelen nehéz összeállítani a csapatot, mert Bucurestiben, Oradeán Clujon, Timisoarán, Aradon kell válogatni. Sok játékos, nagy az anyag. Ilyenkor tényleg szakemberekre van szükség. Ugy az összeállítással megbízott szövetségi kapitány, mint a vidéki informátor nagy szakértelemmel kell, hogy rendelkezzen.

### Három nap, három győzelem

ez a Ripensia mérlege. A Ripensia játéka óriási tetszést aratott, a fővárosi lapok, nem találnak elég dicsérő jelzőt. A nagy erőpróba, a vizsga sikerült. Kitűnő jegyet kapott a bajnokság. Ez volt ideig első nagy mérkőzésük. Vasárnap itt-ott zökkenők mutatkoztak, különösen a fedezetsorban, ahol Lakatot egy könnyen nem lehet pótolni, de hétfőn már simán gördült minden.

A Ripensia fiuk úgy játszottak, hogy a közönség, amelynek nagyrésze titokban, mégis csak a fővárosi csapat győzelmét remélte... lelkes ünneplésben részesítette a Ripensiat. Tiszta szívből örülnünk kell a Ripensia nagy sikerének, amely öregbítette városunk sportjának kitűnő hírnevét.

### Kitűnő hírnévnek örvend

az egész országban Timisoara futball sportja. A Román Kupa meccsek első fordulója után amikor a Ripensia, a TAC és a Kinizsi 18 gólt rugtak, akkor mindenki elismerte hogy Timisoarán tudnak futballozni.

### Soroksár legázolta

az oradeai futball két büszkeségét. Nem akarjuk Soroksár kvalitásait két-

ségbe vonni, (a II ligában 20 bajnoki meccset játszott s egy pontot sem adott le a Soroksár), ám mégsem lett volna szabad a NAC-nak a romániai futball sokszor büszkén hangoztatott külügyminiszterének ilyen szégyenteljes vereséget szenvedni. A NAC vezetői előtt minden bizonnyal a tura teljesítményei lebegtek. Ezért utaztak Timisoarára és onnan vissza Oradeára, ezért játszották a két meccset. Azt hitték turán vannak. Már a Kinizsi ellen sem láttuk a híres NAC iskolát, másnap fáradtan ott sem voltak a pályán. A külföld ha Románia futballjáról fog hallani, nem lesz nagy véleményfelőlünk. Ha egy II osztályu magyar proficsapat főlénys győzelmét arat Románia egyik élcsapat ellen, akkor Romániában nem nagyon tudhatnak — futballozni — ez lesz minden bizonnyal külföld véleménye. Ezt megtakaríthatta volna a NAC ugy nekünk, mint magának.

## Megáll az ember esze

ha Serényi kvalifikálhatatlan sport-szerütlenségéről gondolkodik. Nemzetközi meccsen még sem szabad annyire visszaélni a vendégjoggal. Még ha két hóni csapat játszik akkor is sulyosan elítélendő egy ilyen gesztus. Az ilyen kis epizodok nehezítik meg a külföldi csapatok beutazási és játszási engedélyét. Ezt nem szabad elfelejtenünk a vendégcsapat játékosainak, mert maguknak és a többi társegyesület hivatásos futballistáinak az ekziszen ciáját borítják veszélybe.

## Uridill a Ripensia új trénerre

a legnépszerűbb bécsi futballista megérkezett Timisoarára. Az új tréner keze alatt a bajnokság minden bizonnyal még szebb eredményeket fog elérni.

## Football tenisz

labdák és raketek hurozások legolcsóbb beszerzési forrása

## RECTA

TIMISOARA Str, Vasile Alexandri (Hunyadi ucca)

Brünn-Budapest	.....
TAC-ZsSE	.....
Fratelia-Hajduk	.....
Unirea-CFR	.....
Dacia-Fortuna	.....
AMTE-ILSA	.....
Cseh-Lengyel	.....
Név	.....
Pontos cím	.....

A szerkesztésért és kiadásért felel Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur  
Szerkesztő: Simonis Henrik és Grosz Sándor

Tipografia